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Nemzetközi kapcsolatok
1993. március 16-18. között a Rendőrtiszti Főiskola tanárai és hallgatói 

ausztriai tanulmányúton vettek részt. A Zászlósképző Iskola tanárai és hallgatói 
ugyancsak Ausztriában jártak. 1993. V. hó 13-án tanulmányi kiránduláson 
voltak Eisenstadtban.

1993. március 23-28. között Barsiné dr. Gráber Mária vezetésével 4 fős 
delegáció tanulmányozta az angliai börtönviszonyokat, a börtönökben folyó 
munkát.*

1993. április 19-22. között dr. Tari Ferenc vezetésével 3 fős delegáció 
vett részt az Európa Tanács és a Német Szövetségi Börtönigazgatók Szövet
ségének pán-európai szimpóziumán. A tanácskozáson Tari úr előadást tartott 
„A szabadságvesztés és előzetes letartóztatás végrehajtásának fejlődési ten
denciái Magyarországon” címmel.

1993. április 23-a és május 1-je között az ukrán büntetés-végrehajtási 
testület meghívására dr. Estók József ezredes vezetésével 3 fős delegáció tett 
látogatást Zaporozsjéban. A találkozás célja a két testület közötti lehetőségek 
megbeszélése volt.

1993. április 26-30. között a közép- és kelet-európai börtönügyi szakem
berek részvételével rendezett „A börtön és ami ezután van: hogyan működik?”

Tanulmányú tjükről bővebben e számunkban olvashatnak Őfelsége börtönei címmel.
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című, Angliában rendezett konferencián Huszár László vett részt
1993. május 4-7. között dr. Boros János és Huszár László utazott Prágába. 

Úticéljuk volt a „A személyi állomány továbbképzése az ENSZ és E T  ajánlásai 
alapján” címmel Prágában rendezendő konferencia előkészítésében való rész
vétel.

1993. május 9-16. között 30 szakszervezeti tisztségviselő tett látogatást 
Németországban, Hollandiában és Luxemburgban.

1993. április 19-21. között osztrák delegációt fogadtunk, amelyet Theresia 
Lukasch, a Szövetségi Igazságügyi Minisztérium hivatali tanácsosa vezetett. 
A 9 büntetés-végrehajtási szakember elismerően nyilatkozott a magyar bör
tönviszonyokról.

1993. május 12-13. között szlovák delegáció járt hazánkban, amelyet Ale
xán Jer Fischer vezetett. A Bv. OP munkatársaival áttekintették az előző évi 
tapasztalatcserék és üdültetések helyzetét és előkészítették az 1993-ra szóló 
szerződéseket.

1993. május 17-21. között román delegáció tett látogatást intézeteinkben. 
A delegációt Ioan Kich országos parancsnok vezette, tagja volt az országos 
parancsnok gazdasági helyettese és a Csíkszeredái börtön parancsnoka. Feltárták 
a két testület közötti további együttműködés lehetőségeit.

Május első hetében az izraeli büntetés-végrehajtás négyfős delegáció
ja tartózkodott hazánkban. Yosef Pollak tábornok, régióparancsnok 
és a három izraeli börtön parancsnoka megbeszélést folytatott az or

szágos parancsnokságon, illetve megtekintett több magyarországi inté
zetet. Képünk a Váci Fegyház és Börtönben készült, ahol dr. Klenyán 

Mihály alezredes, intézetparancsnok fogadta a vendégeket.


